
ДРУГЕ: СКЕРОВАНЕ РІШЕННЯ — Я шукатиму мудрості.  

Бог рухає гори, аби створити можливості згідно зі Своїм рішенням. Від мене залежить, чи буду я 

готовий рухатися. Скероване рішення допомагає нам знаходити безцінні поради через Біблію, 

книги, людей та служіння.  Ми вчимося визначати мережу важливих людей у нашому житті, 

шукати мудрості в знаннях інших і, мабуть, найголовніше — взяти на себе зобов’язання служити.  

Бог рухає гори, аби створити можливості згідно зі Своїм рішенням. Від вас залежить, чи будете ви 
готові рухатися. 
 

Скероване рішення: Я шукатиму мудрості. Ваше минуле вже ніяк не змінити, але ви зміните своє 
майбутнє, змінюючи сьогоднішні свої дії. Це дійсно дуже простий процес.  Скероване рішення 
навчає нас активно шукати мудрості, аби допомогти нам створити життя, наповнене 
надзвичайними досягненнями. 
Ваше минуле вже ніяк не змінити, міняти ви можете лише своє майбутнє, змінюючи сьогоднішні свої 
дії. Це дійсно дуже простий процес.  Це дійсно дуже простий процес. Ми, люди, завжди перебуваємо 
у процесі змін. Отже, ми також можемо керувати напрямком, в якому ми будемо змінюватися. 
Скероване рішення полягає у виконанні трьох речей: 
 

a) Щоденно робити три прості справи: 
Ви можете щодня робити ці прості три справи і прокладати свій шлях пошуку мудрості 
протягом усього життя: 
       а) читати Біблію та біографії героїв-християн, 

б)  дослухатися до порад інших людей,  
в) і служити іншим. 

 

1. Сила дружби: 
Старанно оберігайте своє оточення.  
Щоразу, коли ви допускаєте посередність у виборі друзів, ви все більше задовольняєтеся 
посередністю у своєму житті. Якщо вас не дратує лінива людина, це означає, що ви прийняли лінощі 
як спосіб життя.  
Надзвичайно важливо ретельно обирати собі друзів. Я часто запитую людей: «Хто, на вашу думку, 
справжній друг?» Понад 80% разів я чую відповідь: «Справжній друг — це людина, яка приймає мене 
таким, як я є». Друзі мої, небезпечно вірити в таку дурницю. Справжній друг — це людина, яка 
приймає вас таким, як ви є?  
 

2. Використання свого внутрішнього кола: 
Скероване рішення навчає нас, що вам потрібні справжні друзі, які матимуть мужність бути щирими 
з вами. Друзі, які зможуть висловити цінні пропозиції щодо ваших ідей. Вам потрібна особиста «рада 
директорів» — дуже близькі друзі. Щоб іти до успіху, якого ви хочете досягнути, 
використовуйте своє внутрішнє коло. Великою мірою ми ті, з ким ми проводимо час. 
 

1. В зошиті напишіть перелік людей, яких ви вважаєте своїм «внутрішнім колом» — 
найближчих людей, які впливають на ваше життя, в тому числі членів сім'ї.  
2. Скероване рішення навчає нас, що наше оточення або підносить нас, або ж обтяжує. Біля 
кожного імені поставте стрілочку, яка вказує напрямок, в якому ця людина веде вас. (Для 
багатьох це може бути важке завдання, оскільки ми прихильні навіть до тих «друзів», які 
заважають нашому прогресу. Будьте чесні, коли оцінюєте, з ким ви проводите час.)  
3. Ви бачите якісь закономірності? Чи є люди, з якими ви проводите час і які здебільшого 
псують вам життя? Чи вкладаєте ви свій час у людей, які кидають вам виклик, піднімають вас і 
допомагають вам досягати більшого? Ваша рада директорів? 

 

3. Проблема баптистських пасторів після сорока років: 
Небезпека виникає тоді, коли ми починаємо занадто високо думати про власну мудрість та ігноруємо 
поради інших.  Небезпека починається, коли після багатьох позитивних результатів ми починаємо 
думати, що у нас все під контролем. З’єднано. Зроблено. Я розумію. І я вільний сам приймати всі 
рішення. Своїми діями ми показуємо, що ми мудріші й розумніші за будь-кого.  
Бог рухає гори, аби створити можливості згідно зі Своїм рішенням. Від вас залежить, чи будете ви 
готові рухатися. Коли ви досягаєте більшого успіху,   
пам'ятайте, коли ми починаємо надто високо думати про власну мудрість та ігнорувати поради 
інших людей — з’являється небезпека.  



4. Зрощення духа слуги:  
Мудра людина культивуватиме у собі дух слуги, оскільки ця одна риса приваблює навколишніх 
людей, як жодна інша. 
Три історії: Три історії чоловіків, які навчилися служити іншим і стали найсильнішими людьми у світі: 
Арістотель Онасіс, Альфред Вандербільт та Бакмінстер Фуллер. 
 
1. Арістотель Онасіс  

Онасіс — грек, який став найбільшим корабельним магнатом у світі. Наскільки мені відомо, він 
володів найбільшим корабельним флотом у світі. Коли він був старим і неймовірно багатим, 
один журналіст запитав його: «Пане Онасісе, що б ви робили, якби втратили усе своє 
багатство?» Він відповів: «Я б знайшов будь-яку роботу, яку тільки зміг, а також, можливо, якісь 
підробітки. Я б якомога краще служив своєму начальнику. Я жив би дуже економно, 
заощаджуючи всі гроші. Потім я б гарно одягнувся і пішов на дуже розкішний бенкет, де 
збираються усі багачі міста, і був би там дуже послужливим. Я б витратив на це усі гроші. Потім 
я важко працював би; заощаджував гроші і витратив би їх на наступний розкішний бенкет, і був 
би послужливим там. Журналіст запитав: «Чому?»  Онасіс відповів: «Тому що після кількох 
бенкетів впливові багачі знали б мене як хорошу, прислужливу людину і хтось взяв би мене на 
роботу або дав би позику».   

Сьогодні ви можете почати бути Онасісами. Ви можете культивувати у собі дух слуги 
та приваблювати впливових людей. Не лише у нашій деномінації, але й серед світських 
лідерів.  
Ваше життя як обласного пресвітера належить іншим. То чи віддасте ви його іншим? 

Яким буде ваше рішення сьогодні??? 
 
2. Альфред Вандербільт  

Альфред Вандербільт був сином найбагатшої у світі людини того часу. У нього були брати й 
сестри, які бажали мати високі посади в компанії свого батька. Проте Альфред наполіг на тому, 
щоб розпочати з простого клерка в одному з їхніх магазинів, а далі підніматися вгору по кожній 
посаді. Він постійно служив людям. Зрештою, серце та ставлення слуги стали показником його 
життя.  Коли його батько помер, він залишив спадок у 7 мільйонів доларів кожному з дітей. Але 
Альфреду він залишив не лише 7 мільйонів, а ще 76 мільйонів. Він знав, що Альфред знатиме, 
як ними розпорядитися і не розтратити. В середньому віці Альфред продовжував служити 
людям. Він був на великому кораблі, який почав тонути. Він допомагав людям сідати у 
рятувальні човни. Останнє, що він зробив, — посадив у човен маленьку дівчинку, зняв з себе 
рятувальний жилет і віддав його матері дівчинки. Він потонув.  

Життя Альфреда було коротким, проте його репутація і спадщина серця слуги 
залишається. 
А ви маєте репутацію «серце слуги»? Чи бажаєте ви мати таку репутацію?    

Яким буде ваше рішення сьогодні??? 
 
3. Бакмінстер Фуллер  

Фуллер — цей майбутній герой, повністю розорений і зламаний, на межі самогубства отримав 
прозріння — він раптом усвідомив, що його життя належить не йому, а іншим. В цей момент 
він вирішив провести експеримент, щоб дізнатися, що маленька, нікому не відома людина без 
грошей може зробити для людства. Він подумав: якщо моє життя належить не мені, а іншим, 
то що я можу зробити для інших?  
Що стане життям служіння? Протягом наступних п’ятдесяти чотирьох років Фуллер раз за разом 
доводив, що його найбільш суперечливі ідеї були практичними та дієвими.  

Боріться з вашими теперішніми викликами, і ви відкриєте нагороди у майбутньому. Уявіть! Фуллер — 
банкрут, дискредитований, без роботи і готовий вчинити самогубство. І він вирішує зробити своє 
життя експериментом! Моє життя належить не мені, воно належить іншим людям. Тож я віддам 
його іншим. 

Фуллер отримав 25 патентів США, написав 28 книг та отримав 47 почесних докторських 
ступенів, він отримав багато медалей.  Став успішним промовцем. Він 57 разів об’їхав 
навколо земної кулі, досягаючи багатьох людей через свої лекції і працю.  

Фуллер вирішив: «Я житиму життям служіння». Яким буде ваше рішення сьогодні??? 
 

БОГ ДАВ НАМ ЦІЛУ КНИГУ ПРИПОВІСТЕЙ  
    — У ЦІЙ КНИЗІ БОГ ПРИРІВНЮЄ МУДРІСТЬ ДО ІСУСА 


